
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 23/2020 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 347/2020                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του 

έργου «Κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού στην 

Κυψέλη» 

 

Σήμερα 18 Δεκεμβρίου του έτους 2020 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 17:00 

συνήλθε διά τηλεδιάσκεψης σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την με 

ημερομηνία 14-12-2020 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 

Συμβούλους, τους Προέδρους Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018  και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και της υπ’ αριθ. 60249/22-9-2020 

εγκυκλίου του Υπ.Εσωτερικών. 

Διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 

συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 
Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 
Β.Λυκοστράτης, 9) Κ. Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) Θ. 
Κορωνάς, 12) Α. Λαζαρίδης, 13) Α.Σιδηρόπουλος, 14)Α.Δέλλας, 

15)Λ.Ασλανίδης, 16)Γ.Μπατσαρά, 17) Σ. Τζήμα, 18) 
Ε.Κελεσίδης, 19)Κ.Βασιλειάδης, 20) Κ.Παλουκίδης, 21) 
Δ.Πυρινός, 22)Χ.Τσιούντας, 23) Π.Παυλίδης, 24) Γ.Γουλτίδης, 
25) Γ.Μιχαηλίδης, 26) Β.Στεφανόπουλος, 27) Α.Μαρκούλης, 28) 
Κ.Τροχόπουλος, 29) Σ.Στουγιάννος, 30)Κ.Θεοδωρίδης, 31) 
Π.Μουχτάρη, 32) Α.Συμεωνίδου, 33) Γ.Δεμερτζίδης, 34) 
Γ.Μελιόπουλος, 35) Ι.Τσαναξίδης. 

Ν.Λαζόπουλος, Ν.Αγγέλου, 
Μ.Σουμελίδης, Χ.Κελεσίδης, 
Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                

 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, 

Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, 

Ι.Σιδηρόπουλος, Χ.Βενετικίδης, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, 

Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές, Η.Καραμήτσος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον αντιδήμαρχο τεχνικών Αλέξανδρο 

Τσαχουρίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:  

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της έγκρισης 

του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού στην 

Κυψέλη». Το θέμα κατατίθεται ως έκτακτο διότι πρέπει άμεσα παραλάβουμε το έργο για να 

προχωρήσουμε στην ολοκλήρωσή του.  

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του αντιδημάρχου τεχνικών Αλεξάνδρου 

Τσαχουρίδη για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου;  

Μέλη: Ναι. 

Ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος απείχε από την ψηφοφορία για τη συζήτηση του 

παραπάνω θέματος ως εκτάκτου 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Μαρκούλης, Κ.Θεοδωρίδης, 

Π.Μουχτάρη 

Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει 

για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως 

κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 14-12-2020 

εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αλέξανδρου Τσαχουρίδη, που έχει ως εξής: 

Σας γνωρίζουμε ότι στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον Προϋπολογισμό του Δήμου 

Βέροιας κατά τα προηγούμενα έτη ήταν ενταγμένο το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΨΕΛΗ» Α.Μ.: 86/2007 που εκτελέστηκε με εργολαβία της οποίας 

ανάδοχος ήταν η εταιρεία ‘ΕΝΩΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ’ που υποκατέστησε την αρχική ανάδοχο 

εταιρεία «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΤΤΕΕ» κατά εφαρμογή της υπ’ αριθ. 437/2016 Απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας. Η τελική δαπάνη με φπα ήταν 367.721,84 € . 

Σχετικά με το ανωτέρω έργο ο ανάδοχος υπέβαλλε την τελική επιμέτρηση και το μητρώο 

του έργου σε έντυπη και ψηφιακή μορφή, η Διευθύνουσα Υπηρεσία ενέκρινε με την 

3756/25.04.2019 απόφαση την τελική επιμέτρηση του έργου και με το από 17-12-2018 έγγραφό 

της βεβαίωσε την περάτωση των εργασιών του έργου.  

Η προσωρινή παραλαβή του έργου έγινε την 02.08.2019, από την αρμόδια επιτροπή, που 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αρ.  396/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Η  προσωρινή 

παραλαβή του έργου εγκρίθηκε με την 606/2019 απόφαση Δ.Σ. Βεροίας.  

Η οριστική παραλαβή του έργου έγινε την 14.12.2020, από την αρμόδια επιτροπή, που 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αρ.  338/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 & 75 του Ν. 3669/2008 η οριστική παραλαβή 

του έργου ολοκληρώνεται με την έγκριση του πρωτοκόλλου από το Δημοτικό Συμβούλιο 

(Προϊσταμένη Αρχή). 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει το 

πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Μαρκούλης: Για ποιον λόγο ψηφίζουμε πρώτα για την έγκριση σκοπιμότητας υλοποίησης 

του έργου και στη συνέχεια για την οριστική παραλαβή του; Δεν έπρεπε να γίνει αντίθετα;  

Τσαχουρίδης: Δεν υπάρχει πρόβλημα σε αυτό κ.Μαρκούλη 

Πρόεδρος: Δεν εγκρίναμε μια δημοπρασία, αλλά τη σκοπιμότητα, δεν έχει καμία σχέση το 

ένα θέμα με το άλλο. Η σκοπιμότητα είναι το πρώτο βήμα για να γίνουν στη συνέχεια όλα τα 

υπόλοιπα. 

Μαρκούλης: Επομένως έπρεπε πρώτα να εγκρίνουμε την παραλαβή. 

Πρόεδρος: Είναι ανεξάρτητο το ένα με το άλλο. Είναι τυπικός ο λόγος. 

Μαρκούλης: Εμείς από τα τυπικά μπορεί να μπλέξουμε. 

Δήμαρχος: Μην παίζεις το παιχνίδι του Πρόεδρε… 

Μαρκούλης: Θέλετε να πούμε κάτι οι δυο μας Δήμαρχε; 

Σας καλώ αν θέλετε να βγούμε στην τηλεόραση και με δικό σας δημοσιογράφο. Αν θέλετε 

μπορείτε να επιλέξετε τον δικό σας δημοσιογράφο. 

Μπορείτε να μας πείτε αντιδήμαρχε αν από αυτήν την επιτροπή έγιναν παραιτήσεις;  



Τσαχουρίδης: Αν θυμάστε, σε προηγούμενη συνεδρίαση αποδεχθήκαμε την παραίτηση 

του κ.Τσαναξίδη που επικαλέστηκε φόρτο εργασίας. 

Μαρκούλης: Μήπως από αυτήν την επιτροπή παραιτήθηκε κι ο κ.Κορωνάς; 

Τσαχουρίδης: δεν γνωρίζω, δεν ήμουν δημοτικός σύμβουλος στην προηγούμενη θητεία.  

Μαρκούλης: Σε πόσο καιρό η επιτροπή παρέλαβε το έργο; 

Τσαχουρίδης: Η επιτροπή συγκροτήθηκε στις 7 Δεκεμβρίου και το παρέλαβε στις 14 

Δεκεμβρίου. 

Μαρκούλης: Δεν έπρεπε η απόφαση να περάσει από τον ελεγκτή νομιμότητας, να 

κηρυχθεί αμετάκλητη και μετά να γίνει η διαδικασία της παραλαβής;  

Πριν εγκριθεί η απόφαση από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης εμείς 

κάναμε την παραλαβή; 

Δήμαρχος: Δεν απαιτείται να εγκρίνονται όλες οι αποφάσεις από την Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης 

Μαρκούλης: Οι αποφάσεις μπορεί να μην εγκρίνονται, αλλά προσβάλλονται… 

Δήμαρχος: Σας τα λέω για να μάθετε… 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι δημοτικοί σύμβουλοι μιλούν εκτός μικροφώνου)  

Μαρκούλης: Ποιοι ήταν μέλη της επιτροπής; 

Δήμαρχος: Όλα αυτά τα γράφει το εισηγητικό… 

Μαρκούλης: Μπορείτε αντιδήμαρχε να μας πείτε το συνολικό κοστολόγιο του έργου; 

Τσαχουρίδης: 367.721,84€ 

Μαρκούλης: Κι ο προϋπολογισμός για το έργο; 

Τσαχουρίδης: 1.265.000€ 

Μαρκούλης: Με ποια διαδικασία θα γίνει το έργο; Με ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό;  

Πρόεδρος: Τι σημασία έχει αυτό; Εμείς μιλούμε για το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής. 

Είστε εκτός θέματος. 

Μαρκούλης: Μα να μην ξέρουμε τι θα γίνει μετά; 

Με εγκαλείτε ότι δεν κάθομαι στα Δ.Σ.;  

Πρόεδρος: Δε μιλούμε για αυτά τώρα, είναι ήδη πολύ αργά… 

Τσαχουρίδης: Μέλη της επιτροπής είναι η κ.Ανδρεάδου, ο κ.Ζαχαρόπουλος κι η δημοτική 

σύμβουλος Α.Συμεωνίδου. 

Μαρκούλης: Θα ξεκινήσω με μια ιστορία. Στη δικτατορία, όταν προέκυψε δίκη με τον 

Σπύρο Σακέτα κι όταν αυτός άρχισε να μιλά για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις πανανθρώπινες 

αξίες ο εισαγγελέας του είπε ότι είναι εκτός θέματος. Αφού απολογήθηκε για αρκετές ώρες ο 

εισαγγελέας τον ρώτησε: «Εδώ μας λέτε ότι υπάρχει περιορισμός της Δημοκρατίας, στη Σοβιετική 

Ένωση είναι καλύτερα τα πράγματα;». Ο Σακέτας απλά του απάντησε «κύριε εισαγγελέα είστε 

εκτός θέματος». 

Ο κ.Τσαχουρίδης από ότι φάνηκε γνωρίζει το θέμα κι απάντησε σε όλες τις ερωτήσεις, 

αλλά αυτήν τη στιγμή υπάρχει το ζήτημα της προσέγγισης γενικότερα από τη διοίκηση αυτών των 

θεμάτων, που ενώ είναι απλά θέματα, γίνονται δύσκολα εξαιτίας του γεγονότος ότι υπάρχει από 

την πλευρά της δημοτικής αρχής μια βιασύνη, με αποτέλεσμα να εισάγονται θέματα που θα 

μπορούσαν να έρχονται ως τακτικά θέματα. 

Δεν μπορώ να καταλάβω, αφού δεν έχουμε γνωστό τον οδικό χάρτη… 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι δημοτικοί σύμβουλοι μιλούν εκτός μικροφώνου) 

Μαρκούλης: Σας έδωσαν οδηγίες κ.Ασλάνογλου; 

Ασλάνογλου: Άσε κατά μέρος τα δικηγορίστικα, σε εμένα δεν περνάνε… 

Ακούμε Μαρκούλη τρεις ώρες, πρέπει να ντρέπεσαι… 

Μαρκούλης: Εσείς πρέπει να ντρέπεστε που καλλιεργείτε το κλίμα της αποχής και του 

λευκού 

Δήμαρχος: Ο κ.Μαρκούλης έχει το δικαίωμα της πρωτολογίας, της δευτερολογίας, καθώς 

και τι δικαίωμα να ζητά ονομαστική ψηφοφορία 

Μαρκούλης: Το ότι φτάσαμε στο σημείο αυτά τα απλούστατα θέματα να τα 

μεγιστοποιούμε και να δημιουργούμε υπόνοιες εκ του τρόπου εισαγωγής των θεμάτων, αφού 



έρχονται με τη μορφή του έκτακτου θέματος, όταν ακόμη δεν απαντούμε πόσο θα είναι το γενικό 

κοστολόγιο και δεν έχουμε τη γενική εικόνα 

Για αυτόν τον λόγο κι όχι επί της ουσίας, εμείς θα δώσουμε αρνητική ψήφο, 

διαμαρτυρόμενοι για τον τρόπο εισαγωγής όλων των θεμάτων 

Σιδηρόπουλος: Θα ήθελα να πω κι εγώ μια ιστορία με έναν μεθυσμένο αλλά πιστεύω ότι 

δεν θα βοηθήσει τη διαδικασία… 

Μαρκούλης: Εδώ φαίνεται το επίπεδο του Δ.Σ. 

Εγώ τόση ώρα επιχειρηματολογώ, ο κ.Σιδηρόπουλος αν έχει κάτι… 

Πρόεδρος: Κε Μαρκούλη τα επιχειρήματά σας δεν έχουν να κάνουν με το θέμα μας  

Μαρκούλης: Έρχεται ο κ.Σιδηρόπουλος και μας είπε ότι θα αναφέρει μια ιστορία…  

Πρόεδρος: Έχετε να πείτε κάτι για το θέμα; 

Μαρκούλης: Δεν μπορεί να έρχεται κάθε δημοτικός σύμβουλος και να λέει ότι θα μας πει 

ιστορίες για μεθυσμένους. Για να απαντήσει σε εμένα; Για τα επιχειρήματα που έθεσα υπόψη του 

σώματος; Το οποίο σώμα πρέπει να αποφανθεί επί αυτών των θεμάτων έχοντας μπροστά του όλο 

το παζλ, να ξέρει τι γίνεται και το πως εξελίσσεται το έργο. Ένα έργο που έχει απασχολήσει 

πολλά Δ.Σ., επιτροπές και τους κατοίκους της περιοχής. 

Δεν μπορώ να καταλάβω για ποιον λόγο ξεπερνούμε τόσο αβίαστα αυτά τα ζητήματα  

Και για αυτό το θέμα επιθυμώ τη διενέργεια ονομαστικής ψηφοφορίας 

Πρόεδρος: Δε νομίζετε ότι είναι υπερβολή για κάθε θέμα να ζητάτε ονομαστική 

ψηφοφορία; 

Δήμαρχος: Πρόεδρε έχει δικαίωμα να ζητά κάτι τέτοιο. 

Πρόεδρος: Ονομαστική ψηφοφορία ζητούμε συνήθως για θέματα που είναι οριακά ή που 

θα τεθούμε προ των ευθυνών μας. 

Μαρκούλης: Πρόεδρε δεν έχω κάτι με εσάς… 

Πρόεδρος: Υπάρχει τριμελής επιτροπή που παρέλαβε το έργο. Έχουμε κάνει πολλές 

παραλαβές ως Δ.Σ. και με τη δική σας ψήφο 

Μαρκούλης: Καταλαβαίνετε τι σας λέω; 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι δημοτικοί σύμβουλοι μιλούν ταυτόχρονα) 

Σιδηρόπουλος: Δεν ανέφερα κάποιο όνομα, είπα ότι θα πω μια ιστορία. 

Αν ο κ.Μαρκούλης (που ανέφερε το όνομά μου) έχει τη μύγα και μυγιάζεται, εγώ δεν 

φταίω για αυτό 

Μιχαηλίδης:  

Πρόεδρος: Κε Μαρκούλη, το αίτημά σας για ονομαστική ψηφοφορία γίνεται δεκτό. Ο 

γραμματέας θα εκφωνεί ένα - ένα τα ονόματα με βάση την εκλογή τους και θα ψηφίζετε 

ονομαστικώς υπέρ ή κατά της εισήγησης του αντιδημάρχου υπηρεσίας τεχνικών Αλέξανδρου 

Τσαχουρίδη. Παρακαλώ ν’ αρχίσει η ονομαστική ψηφοφορία. 

Στη συνέχεια ο γραμματέας φώναζε τα ονόματα του συμβούλων και αυτοί δήλωναν την 

παρουσία τους και αν υπερψηφίζουν ή καταψηφίζουν την παραπάνω εισήγηση. Έτσι:  

Ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος απείχε από τη συζήτηση και την ψηφοφορία του 

παρόντος θέματος 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Π.Παυλίδης, Β.Στεφανόπουλος, 

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου τεχνικών Αλέξανδρου Τσαχουρίδη ψήφισαν είκοσι 

τέσσερις (24) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Η. Τσιφλίδης, Β. Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ. 

Ρίζος, Θ.Θεοδωρίδης, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, Β.Λυκοστράτης, Κ.Γρηγοριάδης, 

Λ.Ακριβόπουλος, Α. Λαζαρίδης, Α.Σιδηρόπουλος, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Γ.Μπατσαρά, Σ. 

Τζήμα, Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, Χ.Τσιούντας, Γ.Μιχαηλίδης, 

Α.Συμεωνίδου, Γ.Δεμερτζίδης. 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Γουλτίδης, Α.Μαρκούλης, 

Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 14-12-2020 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αλέξανδρου 

Τσαχουρίδη. 



2.- Την με αριθ. 86/2007 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

3.- Τις υπ’ αριθ. 437/2016,  396 και 606/2019, 338/2020 αποφάσεις του Δ.Σ. 

4.- Το από 14/2/2020 πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του ανωτέρου έργου  

5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας  

6- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 

ν.4555/2018, του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 

4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και των άρθρων 73 και 

75 του ν.3669/2008. 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 

γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Εγκρίνει το από 14/12/2020 πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή 

βρεφονηπιακού σταθμού στην Κυψέλη», που εκτελέστηκε από την εταιρία με την επωνυμία 

«ΕΝΩΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.» με εργολαβία και η συνολική δαπάνη του έργου ανήλθε στο ποσό των 

367.721,84€ με ΦΠΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  347/2020 

.............................................................................................……….................................  

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης     

Β. Παπαδόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Κ. Ρίζος     

Θ. Θεοδωρίδης     

Α. Τσαχουρίδης     

Σ. Διαμάντης     

Β. Λυκοστράτης     

Κ. Γρηγοριάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Θ. Κορωνάς     

Α. Σιδηρόπουλος     

Α. Δέλλας     

Λ. Ασλανίδης     

Γ. Μπατσαρά     

Σ. Τζήμα     

Ε. Κελεσίδης     

Κ. Βασιλειάδης     

Κ. Παλουκίδης     

Δ. Πυρινός     

Χ. Τσιούντας     

Π. Παυλίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Γ. Μιχαηλίδης     

Β. Στεφανόπουλος     

Α. Μαρκούλης     

Κ. Τροχόπουλος     

Σ. Στουγιάννος     

Κ. Θεοδωρίδης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  21-12-2020 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Π. Μουχτάρη 

Α. Συμεωνίδου 

Γ. Δεμερτζίδης 

Γ. Μελιόπουλος 

Ι.  Τσαναξίδης 

  

  

  

  

  

 

 

 


